

Részletfizetésre is megvásárolhatók a tankönyvek

Az ígéretek szerint minden tankönyv időben meg fog érkezni

Március elején kezdődött meg a 2015/2016-os tanévre szóló tankönyvek előjegyzése. A magyarkanizsai szülők az általános iskolás tankönyveket két könyvesboltban rendelhetik meg, amelyek az általános iskolákkal lebonyolított egyeztetés alapján rendelték meg a tankönyvsomagokat. Remélhetőleg minden könyv rendben megérkezik, bár egy-egy könyv esetében idén is előfordulhat némi késés.

– A nálunk megrendelt tankönyveket a szülők és diákok leghamarabb májusban vagy júniusban kaphatják meg – nyilatkozta **Harmath Dániel**, az Assist-Trend könyvkereskedés vezetője. – A kiadók ígérétei szerint hiánytalanul érkeznek a tankönyvsomagok, bár tavaly például a beígért ötödikes biológia könyv végül meg sem jelent. A tankönyvek háromhavi részletfizetésre is megvásárolhatók, havonta egy részletet várunk a szülőktől. Ez az akciónk júniussal ér véget. Újdonság még, hogy azok, akik üzletünkben megvásárolják a komplett tankönyvsomagot, minden tantárgyhoz egy-egy annak megfelelő füzetet kapnak tőlünk ajándékba.

A másik helybeli boltban is zökkenőmentesen folyik a rendelés.

– A tankönyvrendeléseket folyamatosan fogadjuk és lehetőség van a részletfizetésre is. Április 20-ig a tankönyvkiadó garantálja az árakat, addig mi is tudjuk azokat szavatolni a vásárlóknak. Természetesen utána is, szinte tanévkezdésig lehetséges a rendelés, de akkor már az árak nem garantáltak, a tankönyvkiadótól függnek majd. Mivel az idén nem újítják a tankönyveket, várható, hogy minden időben megérkezik, esetleg a most készülő nyolcadikos gyakorló nyelvtan kisebb késésére lehet számítani – mondja **Dobó Laura**, a Garant-Coop igazgatója.

Noha az idén késik a tankönyvtámogatások odaitélése, a szülőknek nem kell aggódniuk, hiszen Magyarkanizsán még augusztusban is elfogadják a rendeléseket. Eddig még sohasem fordult elő, hogy valaki, ha később is adta le a rendelését, ne kapta volna meg időben a kért tankönyveket.

Bödő Sándor